

2014年6月5日 星期四
编辑 江亚萍 | 组版 李静 | 校对 夏君

合肥天气指数



穿衣指数

较热 建议穿短袖T恤

紫外线指数

中等 辐射中等,可涂擦防晒护肤品

晨练指数

适宜 今日适宜户外运动

洗车指数

适宜 未来几天无雨,适宜洗车

化妆指数

保湿 建议选用中性保湿霜类护肤品

带伞指数

不需 今日无雨,无需携带雨伞

感冒指数

易发 天热容易出汗,谨防汗干后着凉



监测站 AQI 空气污染指数 PM2.5

监测站	AQI	PM2.5
明珠广场站	104	58
三里街子站	99	60
琥珀山庄	89	66
董铺水库	90	60
长江中路	97	63
庐阳区子站	89	66
瑶海区子站	94	70
包河区子站	112	84
滨湖区子站	79	58
高新区子站	93	69

更新时间:2014年6月4日
单位:毫克/立方米、微克/立方米

省环保厅通报2013年全省环境状况 合肥空气优良天数没过半

6月4日下午,省政府新闻办召开新闻发布会,通报了2013年全省环境状况。据悉,去年全省环境质量总体保持平稳。全省16个地级城市空气质量平均优良天数比例为86.6%,较2012年下降9.9个百分点。地表水总体水质属轻度污染,淮河流域总体水质好转为轻度污染。城市集中式生活饮用水源地水质达标率为97.6%,较上年下降0.8个百分点……

记者 祝亮

全省:
黄山、池州、六安、宿州空气质量不错

按照老的环境空气质量标准评价,2013年,全省16个地级城市空气质量平均优良天数比例为86.6%,空气质量优良天数比例范围为71.8%(马鞍山)~99.5%(黄山),黄山、池州、六安和宿州4个城市空气质量优良天数比例高于90%。16个地级城

市中,达到二级标准的城市8个:淮北、亳州、阜阳、六安、芜湖、宣城、池州、黄山。

省环保厅厅长缪学刚分析认为,导致我省空气优良天数比例下降的主要原因是,城市管理、施工扬尘、道路扬尘等城市扩张中存在的问题没有管住;汽车数量陡然增长,排放未得到限制,燃煤小锅炉纷纷出现等。

合肥:
按新标准,空气优良天数没有过半

与此同时,合肥市属于国家空气质量新标准第一阶段实施城市,于2013年1月1日正式对外发布监测数据。

按照新标准,2013年,合肥市空气质量优良天数比例为49.9%,重度污染天数37天、严重污染天数7天。二氧化氮、可吸入颗粒物、细颗粒物(PM2.5)日均值浓度及臭氧(O3)日最大8小时浓度均出现超标,超标率分别为3.3%、19.9%、48.5%和0.6%。可吸入颗粒物年均浓度为115微

克/立方米,细颗粒物年均浓度为88微克/立方米。

巢湖:
蓝藻水华状况好于上年同期

巢湖湖体平均水质轻度污染、呈轻度富营养状态。其中,东半湖水水质为轻度污染、呈轻度富营养状态;西半湖水水质为中度污染、呈中度富营养状态。环湖河流总体水质状况为中度污染,11条环湖河流中,有2条河流水质为优、4条为良好、5条为重度污染。

与2012年相比,巢湖东、西半湖及全湖平均水质和水体营养状态均无明显变化;环湖河流总体水质状况有所好转,其中,丰乐河水水质由轻度污染好转为良好,杭埠河水水质由轻度污染好转为优,裕溪河水水质由良好好转为优。2013年巢湖蓝藻水华状况好于去年同期,蓝藻频发区域主要位于西半湖,全年未发生影响饮用水安全的蓝藻暴发事件。

@市场

6月鱼虾休“产假”,合肥市民餐桌上海鲜要减少 水产批发大户:水产市场将入淡季

星报讯(记者 董艳芬) 本月1日中午12时起,渤海、黄海和东海全面进入了伏季休渔期,合肥市民餐桌上的海鲜鱼虾会越来越少了。价格是否会有波动?

记者昨天走访市场了解到,由于本地存货和养殖水产供应充足,休渔期间,合肥鲜活海鲜的供应不会有大的变化,不过由于天气转热,海鲜的保存期变短,省城水产批发大户们表示,即将进入一年当中水产市场的淡季。

批发户节前6000斤的量现在减半

“休渔期是水产市场的大事情呀,这个怎么能不知道?合肥市民餐桌上的海鲜鱼虾多少肯定会有影响,不过现在还没有那么明显。”6月4日中午,在合肥做水产品批发生意20多年的华夏水产汇总老板夏晓肆告诉记者,由于本地存货和养殖水产供应充足,市民餐桌上依旧可以看到鲜活水产品。

不过,夏晓肆坦言,与端午节前相比,现在每天的水产交易量却大幅下滑。“5月

下旬,每天各类鱼虾海鲜的日交易量在6000斤左右,而现在每天的量仅2000~3000斤。”

水产市场即将进入一年中的淡季

“海鲜价格没定数的,这几天休渔期刚开始,总的来看,价格还不算大涨。”周谷堆信息中心主任李涛告诉记者。

据其介绍,随着市场上各种新鲜的海捕鱼类减少,一些储备的冷冻海鲜、人工养殖海鲜和淡水鱼类将慢慢成为市场的“主角”。而且,这些海鲜因为供货充足,价格仍比较“亲民”。

业内人士表示,休渔加上天气炎热,每年的6月份至9月份是水产市场的淡季。不过,这段时间本土的小龙虾及小龙虾会成为市民餐桌上的“常客”。在夏晓肆家的水产批发店里,昨天小龙虾批发价在70元/斤,而小龙虾批发在8~10元/斤。

“今年的春天,合肥雨水较多,适合小龙虾生长,野生小龙虾产量高,价格总体也比往年便宜。”夏晓肆说。

@资讯

合肥市卫生局、人口计生委接听12345

6月6日(星期五)15:00至16:00,合肥市卫生局、合肥市人口和计划生育委员会主要负责同志携相关处室负责人,分别就“践行群众路线,为人民群众提供更好的医疗服务”和“单独二孩政策”两个专题,接听12345政府服务热线市民来电。届时欢迎市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。 记者 马冰璐

歙县多家景区给师生送门票

记者从黄山歙县景区管理有限公司获悉,6月10日~8月31日,教师和考生游览徽州古城景区、新安江山水画廊景区和雄村等景区,将有系列门票优惠。

在徽州古城景区,持国家颁发的教师资格证,给予门票半价优惠,即50元/人;参加高考的学生凭2014年高考准考证,可享受40元/人的门票优惠价。

新安江山水画廊景区、雄村景区:持国家颁发的教师资格证的教师,给予门票半价优惠,即40元/人;参加高考的学生凭2014年高考准考证,可享受30元/人的门票优惠价(其中新安江山水画廊景区优惠价均不含船费)。

方惠萍 记者 董艳芬

环湖6月特购会,千台空调大派送

6月2日~30日满3万送空调,多买多送

6月的合肥,天气越来越热,按照传统观念,随着春季装修的收尾,家具建材的销售也逐渐进入淡季。但是,合肥环湖家居建材市场在面对消费者刚需时,决定在6月举行盛大的建材家具特购会,全场3.9~9.5折,把优惠让给消费者。与此同时,在环湖买建材家具,还有空调赠送,让消费者在炎热的夏季感受到来自环湖的清凉之风。

千台空调全城派送

合肥环湖家居建材市场作为北城第一建材家居市场,不仅为消费者提供建材家具一站式购齐的便利,而且还利用自持房产的独有优势提供最具性价比的建材家具产品。

环湖建材六月特购会即将盛大启幕,在众多知名品牌建材家具厂商的支持下,

活动期间全场3.9~9.5折。此外,6月2日~30日特购会期间,在环湖买建材家具还送空调,购物抽奖,单单有礼。买建材家具满3万元送32型空调一台,满6万元送空调两台,以此类推,多买多送,千台空调全城派送,给刚需消费者看得见、摸得着的实惠。

买建材、家具去环湖

2013年9月8日,合肥环湖家居建材市场建材馆盛大开业,总面积近8万平方米,其中有板材、瓷砖、卫浴、地板、橱柜、移门、五金吊顶、木门、灯具、窗帘、壁纸、电器、油漆、板材、家装等一应俱全,完全可以满足消费者一站式购齐的愿望。特别是在建材馆中,还单独开辟一块板材专区,填补了合肥市众多家居建材市场板材区域的空



白。建材馆品牌云集,涵盖了国内外一线品牌以及合肥市区域的畅销品牌,如大王椰板材、兔宝宝板材、裕森板材、九牧卫浴、法比亚卫浴、朴树地板、家诚地板、肯帝亚地板、圣象地板、欧派木门、瑞丽宜家、与家橱柜、美的电器、万家乐电器、海尔电器、万和电器、立邦漆等。

市场与商户“一条心”

环湖市场是自有土地、建筑,运营成本较低。因此,进驻环湖市场的商户租金便宜,加上交通位置方便,而且招商引进的大

量商户都采取厂家直营,减少了销售环节。所以,给消费者的最终感觉是:环湖市场的建材家具比其他家居市场更便宜。此外,在一些大型促销活动中,市场与商户联动,并以现金补贴商户,双方一起把最大的实惠让给消费者。

环湖家居建材市场凭借独有的优势,降低了建材商户的运营成本,使得商户能够把建材价格降到更低,这也形成了环湖建材高性价比的特点,成为消费者选择购买建材的最佳去处。